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RIO GRANDE DO NORTE 
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

 
ATA DA QUINQUAGÉSIMA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃO 
LEGISLATIVA DA SEXAGÉSIMA PRIMEIRA LEGISLATURA. 
 

Aos dezesseis dias do mês de junho do ano de dois mil e quinze, pelas onze horas, no Plenário 

“Deputado Clóvis Motta”, Palácio “José Augusto”, Sede da Assembleia Legislativa do Rio Grande 

do Norte, sob a Presidência dos Excelentíssimos Senhores Deputados EZEQUIEL FERREIRA, 

SOUZA NETO e DISON LISBOA, Secretariada pelos Excelentíssimos Senhores Deputados 

GALENO TORQUATO e ÁLVARO DIAS, presentes na Casa Excelentíssimos Senhores Deputados 

ALBERT DICKSON, ÁLVARO DIAS, CARLOS AUGUSTO, CRISTIANE DANTAS, DISON LISBOA, EZEQUIEL 

FERREIRA, FERNANDO MINEIRO, GALENO TORQUATO, GEORGE SOARES, GUSTAVO CARVALHO, GUSTAVO 

FERNANDES, HERMANO MORAIS, JACÓ JÁCOME, JOSÉ ADÉCIO, JOSÉ DIAS, KELPS LIMA, MÁRCIA MAIA, 

RAIMUNDO FERNANDES, RICARDO MOTTA, SOUZA NETO, TOMBA FARIAS, ausentes Excelentíssimos 

Senhores Deputados AGNELO ALVES(ausência justificada), GETÚLIO RÊGO(ausência justificada) e 

NÉLTER QUEIROZ; havendo número legal a Sessão é aberta com a leitura das ATAS de Sessões 

anteriores, APROVADAS, sem restrições. Constaram do EXPEDIENTE: Mensagem nº 023/2015-GE, 

encaminhando Projeto de Lei que institui o Plano Estadual de Educação; Requerimento do 

Deputado GUSTAVO FERNANDES, encaminhado voto de pesar aos familiares do senhor César 

Gameleira do Rêgo, pelo seu falecimento; Requerimento do Deputado JOSÉ ADÉCIO, propondo ao 

Departamento de Estradas e Rodagens(DER) a construção da estrada que liga a    BR-406, no 

Município de Jandaíra, à Praia de Santa Isabel, no Município de Galinhos; Requerimento do 

Deputado KELPS LIMA, reivindicando ao Departamento de Estradas e Rodagens(DER) a recuperação 

da RN-079, entre os Municípios de Água Nova, Rafael Fernandes e  Pau dos Ferros; dois 

Requerimentos do Deputado CARLOS AUGUSTO, solicitando à Secretaria de Segurança Pública a 

implantação de uma Delegacia de Plantão, em Parnamirim; e propondo ao Departamento de 

Estradas e Rodagens(DER) a duplicação e sinalização da RN-313, entre a BR-101 e Pium; dois 

Requerimentos do Deputado GALENO TORQUATO, reivindicando à Secretaria de Assistência Social a 

instalação de unidade do Restaurante Popular, em Mossoró; e encaminhado voto de pesar aos 

familiares do senhor César Gameleira do Rêgo, pelo seu falecimento; dois Requerimentos do 

Deputado GEORGE SOARES, encaminhando moções de congratulações ao Padre Francisco Canindé dos 

Santos, pela celebração de cinquenta anos de ordenação sacerdotal; e ao Coordenador Geral do 

Grupo Vida Nova de Alcoólicos Anônimos de Assú, senhor João Alves, pela comemoração dos vinte 

e seis anos do Grupo; dois Requerimentos do Deputado RICARDO MOTTA, solicitando à Secretaria 

da Educação a continuidade das obras de construção de um Ginásio Poliesportivo no Bairro São 

Judas Tadeu, em Lajes; e encaminhando ao senhor Carlos Roberto de Miranda Gomes, moção de 

louvor pela posse como membro na Academia de Letras do Rio Grande do Norte; quatro 

Requerimentos do Deputado EZEQUIEL FERREIRA, solicitando à Secretaria de Segurança a 

recuperação geral da Delegacia da Polícia Civil; e a disponibilidade de Viaturas Policiais 

para atender a demanda da 3ª Companhia Independente da Polícia Militar, ambas em Currais 

Novos; encaminhando moção de congratulações, pelos setenta anos de reinstalação da Justiça 

Eleitoral no Rio Grande do Norte; propondo a Prefeitura de Currais Novos, o aumento do 

efetivo da Polícia Civil; oito Requerimentos do Deputado ALBERT DICKSON, solicitando às 

Secretarias Municipais: de Obras, o calçamento da Rua Dom Antônio de Almeida Lustosa, no 

Bairro Planalto, uma operação tapa-buraco na rua Santo Augustinho com a Nossa Senhora do Ó, 
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no Bairro Igapó, e o recapeamento asfáltico da Rua Praia de Areia Branca, no Bairro Ponta 

Negra, todos nesta Capital; de Serviços Urbanos, a poda das árvores da Rua Divinópolis, no 

Bairro Pirangi, e uma fiscalização mais intensiva nas borracharias localizadas na Avenida 

Industrial, no Bairro Jardim Progresso, em Natal; e sugerindo ao Departamento de Estradas e 

Rodagens(DER), a recuperação de toda a parte metálica do viaduto da Tomaz Landim com a 

Avenida Dr. João Medeiros, Zona Norte de Natal; reivindicando à Companhia de Serviços 

Elétricos do Rio Grande do Norte(COSERN), a iluminação da Avenida Maranguape, no Bairro 

Jardim Progresso, nesta Capital; e propondo à Companhia de Águas e Esgoto do Rio Grande do 

Norte(CAERN), o saneamento básico da Rua 1º de Maio, Bairro Cidade Nova, nesta Capital; 

Ofícios: nº 1048 e 1213/2015/GIGOV/NA-CEF, informando a liberação de recursos financeiros 

oriundos do Orçamento Geral da União-OGU, referentes ao Contrato nº 296.775-16/2009 – 

Construção da adutora de água tratada Santa Cruz/Mossoró; nº 671/2015 Secretaria de 

Infraestrutura, oficializando o convênio celebrado entre o Governo do Estado e o Município de 

Santa Cruz. Havendo ORADORES INSCRITOS, com a palavra o Deputado FERNANDO MINEIRO 

inicialmente registrou a greve dos servidores da Universidade Estadual do Rio Grande do 

Norte(UERN) e da Saúde, e propôs a formação de uma Comissão para acompanhar as negociações 

entre os referidos servidores e o Governo do Estado. Em seguida lembrou a realização de 

Audiência Pública, para logo mais à tarde, da iniciativa do Deputado GEORGE SOARES, para 

tratar das demandas da UERN. O Deputado ainda expos os pontos da pauta já negociados em 

reunião com o Sindicato da Saúde, mas ressaltou a continuidade do debate com relação as 

demais reivindicações. Registrou ainda o esforço do Governo do Estado para atender as 

expectativas de ambos os Sindicatos, de acordo com os limites da Lei de Responsabilidade 

Fiscal. Continuando, enfatizou a importância da reunião realizada no dia anterior pelo 

Governador Robinson Faria, o qual reuniu todos os setores políticos, empresariais, 

trabalhadores e universidades, para discutir sobre o desenvolvimento do Estado, como a 

concorrência pelo HUB da TAM e o Plano de Estrutura e Logística. Pela Ordem, Deputado GEORGE 

SOARES convidou a todos para participarem de Audiência Pública, às quatorze horas e trinta 

minutos, com o objetivo de debater sobre as questões relacionadas à Universidade Estadual do 

Rio Grande do Norte(UERN). Pela Ordem, Deputado DISON LISBOA convocou uma reunião 

extraordinária da Comissão de Administração, Serviços Públicos e Trabalho, para o dia 

seguinte, a fim de deliberar sobre o Projeto de Lei que modifica os dispositivos da Lei 

Estadual nº 8.427 de 18 de novembro de 2003, já alterada pela Lei nº 8.724, de 04 de novembro 

de 2005, que institui o projeto público de irrigação Osvaldo Amorim e promove o reordenamento 

fundiário da área do perímetro irrigado do Baixo Assú. Deputado HERMANO MORAIS ocupou a 

Tribuna para repercutir a reunião entre o Governo do Estado, a classe política e entidades da 

sociedade civil sobre a importância do Hub da TAM para o Estado. Elogiou a iniciativa do 

Governador Robinson Faria, em reunir toda a classe política e o setor produtivo, com o 

objetivo de unir forças para melhorias do Estado. Alertou sobre a estatística do Ministério 

do Trabalho, constatando que o Rio Grande do Norte tem o maior índice de desemprego do País; 

portanto, defendeu um melhor aproveitamento do Aeroporto Internacional Aluísio Alves, 

considerado o mais moderno do País, como possibilidade de progresso para o Estado. Em 

seguida, registrou a realização de reunião da Comissão de Turismo da Câmara Federal, de 

iniciativa do Deputado Federal Rafael Motta, a fim de consolidar a ideia de investimentos 

nesta área. O Parlamentar destacou a necessidade do Rio Grande do Norte investir em planos de 

ação, por isso, sugeriu a criação de um núcleo de planejamento de projetos para atrair 

investimentos. Continuando, o Orador reportou-se sobre a não inclusão do Rio Grande do Norte, 
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no pacote de investimentos anunciados pelo Governo Federal; e lamentou os projetos 

governamentais não concluídos, citando como exemplo: o “Mais RN”. O Parlamentar também 

defendeu a valorização da Universidade Estadual do Rio Grande do Norte(UERN); e discorreu 

sobre o plano de desenvolvimento sustentável do Rio Grande do Norte, no Governo de Garibaldi 

Alves. Concluindo, registrou a presença, nas galerias, do Vereador Marinaldo Pereira de 

Medeiros, de Coronel Ezequiel. Associaram-se ao discurso o Deputado GEORGE SOARES, 

parabenizando-o pela iniciativa, reconhecendo a importância do encontro e o envolvimento da 

cadeia produtiva e dos políticos do Estado em favor do projeto do HUB, reconhecendo o evento 

como oportunidade de geração de empregos; Deputado GUSTAVO FERNANDES, registrando sua 

participação na referida reunião, e fazendo uma análise comparativa entre os Países já 

beneficiados pelo HUB, o qual obtiveram um crescimento de quarenta por cento. Por fim, 

reiterou apelo ao Secretário Estadual do Turismo, no sentido de que fosse agilizada a 

regulamentação da Lei do Turismo; e o Deputado FERNANDO MINEIRO, reconhecendo a carência do 

Estado com relação a um órgão de planejamento estratégico para o desenvolvimento; no entanto, 

anunciou a criação, por meio da Secretaria de Planejamento, da Unidade de Gestão e 

Planejamento(UGP), tendo como uma ação concreta da Unidade, o processo de Planejamento 

Participativo do Plano Plurianual(PPA). Deputado SOUZA NETO, no exercício da Presidência, 

destacou a importância do tema discutido na referida reunião, e enfatizou a necessidade da 

elaboração de projetos e a participação da iniciativa privada. Com a palavra Deputado KELPS 

LIMA, também repercutiu sobre o tema debatido na reunião convocada pelo Governo do Estado, 

para tratar sobre o HUB e o Plano de Estrutura e Logística. O Orador elogiou a iniciativa do 

Governador Robinson Faria, por se reunir com todos os segmentos da sociedade; mas manifestou 

indignação com a decisão do Governo Federal, com relação a ausência de recursos para o Rio 

Grande do Norte. Alegou que a maioria dos planos anunciados não tem projeto de estudo de 

viabilidade econômica, portanto, visam tão somente o interesse político de outros Países. 

Afirmou que os projetos em questão não dependem do Estado, e sim, de entes externos para sua 

realização; deste modo, defendeu que as ações apresentadas recentemente pelo Secretário de 

Planejamento, são mais viáveis para implementar melhorias. Portanto, sugeriu um plano de 

desenvolvimento estratégico do turismo e um amplo grupo de trabalho do Governo em cada 

seguimento, para debater junto à sociedade avanços para o Estado. Com a palavra Deputado 

DISON LISBOA, também parabenizou o Governo do Estado pela reunião; e em seguida, fez uma 

explanação sobre as perspectivas de avanços na economia do Estado, caso se concretize o 

projeto HUB do grupo LATAM, ora discutido. O Parlamentar fez parte do seu pronunciamento, por 

escrito, o qual se encontra anexado nesta Ata. Em apartes, solidarizaram-se com o 

pronunciamento a Deputada CRISTIANE DANTAS, demonstrou satisfação com a união da classe 

política e dos empresários na reunião para que juntos realizem os planos almejados; Deputado 

GUSTAVO CARVALHO, louvando a Bancada Federal, destacou o apoio dos três Senadores 

representantes do Estado. Parabenizou ainda a apresentação na reunião dos Secretários de 

Turismo e do Desenvolvimento Econômico. Conclui, fazendo um breve relato sobre a geração 

imediata de empregos para população com a instalação do HUB e sobre a parceria com a 

Petrobras; Deputado HERMANO MORAIS, discorreu sobre a redução do Imposto sobre Operações 

relativas à Circulação de Mercadorias e Prestação de Serviços de Transporte Interestadual e 

Intermunicipal e de Comunicação(ICMS) do querosene, sendo o Estado a ter um diferencial pela 

produção no próprio local. Em seguida citou melhorias nas vias de acesso ao Aeroporto de São 

Gonçalo do Amarante e sua ampliação para integrar a BR e o Porto; Deputado TOMBA FARIAS, fez 

um apelo ao Governo do Estado e ao Ministro, no sentido de que fossem somados esforços para a 
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instalação do Hub da TAM, no Estado, fazendo comparação com os Estados de Pernambuco e do 

Ceará; e o Deputado RAIMUNDO FERNANDES, reconhecendo os esforços dos representantes do 

Estado, demonstrou confiança no trabalho realizado pelo Governo do Estado. Deputado SOUZA 

NETO, no exercício da Presidência, destacou a renovação do Programa de Apoio ao 

Desenvolvimento Industrial pelo Incentivo do Gás Natural(PROGÁS), um dos assuntos discutidos 

na reunião, e a negociação com a Petrobras em relação ao preço do gás. Pela Ordem, Deputada 

CRISTIANE DANTAS convidou a todos para participarem de Audiência Pública, no dia dezenove do 

mês fluente, às nove horas, sobre as Casas do Estudante no Rio Grande do Norte. Anunciada a 

ORDEM DO DIA: Deputado SOUZA NETO, anunciou sua ausência na Sessão do dia seguinte, em 

virtude da participação em evento na Cidade de Areia Branca, promovido pela Petrobras, para 

tratar sobre erradicação de convênio com o Instituto Nacional de Colonização e Reforma 

Agrária(INCRA), para disponibilizar carros-pipa em Assentamentos rurais. Finalizou, citando 

sua participação no dia anterior, em reunião na Secretaria de Agricultura do Estado. Deputado 

FERNANDO MINEIRO pede que a Presidência dê por recebido Requerimento da sua autoria, 

solicitando Audiência Pública para discutir sobre o Projeto de Lei do Governo do Estado, que 

cria o Plano Estadual de Educação. Não houve matérias a deliberar. Facultada a palavra às 

LIDERANÇAS, o Deputado TOMBA FARIAS dela fez uso para registrar a reunião realizada entre 

os Prefeitos da Região Trairi e o Governo do Estado, para discutir sobre a operação tapa-

buracos nas rodovias potiguares, com o propósito de implantar o Programa Estadual de Controle 

de Tráfego para ser inserido no Plano Plurianual(PPA). Considerando a importância do debate, 

o Deputado sugeriu ao Executivo Estadual que as próximas etapas da discussão, previstas para 

as Regiões Seridó e Mato Grande, fossem comunicadas com antecedência. Deputado DISON LISBOA, 

no exercício da Presidência, associou-se ao pronunciamento lembrando que também ocorreu o 

debate sobre a Região na qual atua, e concordando com a necessidade de uma melhor articulação 

entre os Municípios, para a realização do PPA. Facultada a palavra às Comunicações 

PARLAMENTARES, não houve pronunciamentos. Nada mais havendo a tratar a Presidência 

encerrou a Sessão anunciando que compareceram vinte e um Senhores Parlamentares convocando 

Outra Ordinária, para amanhã, à hora Regimental. A presente Ata foi lavrada por Amanda Karla 

Correia Melo de Castro, matrícula 203.810-2, ATIV ASS NS-3, e Francisca Elizabete Xavier 

Freire, Analista Legislativo, matrícula 67.048-0, que, após lida e aprovada, vai assinada 

pelos Excelentíssimos Senhores Presidente e Secretários. 

 

Presidente 

 

1º Secretário         2º Secretário 

 

Ata lida na Sessão Ordinária do dia: 18.06.2015. 
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RIO GRANDE DO NORTE 
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

DEPUTADO RICARDO MOTTA – PROS 
 
 

PROJETO DE LEI Nº 0121/2015 
PROCESSO Nº 1470/2015 

 
 
Reconhece como de Utilidade Pública 

a entidade que se especifica e dá 

Outras Providências. 

 

O GOVERNADOR DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, 

 

FAÇO SABER, que o Poder Legislativo decreta e EU sanciono a seguinte Lei: 

 

Art. 1º. Fica reconhecida como de Utilidade Pública a entidade ASSOCIAÇÃO DO 

PROJETO DE ASSENTAMENTO DE REFORMA AGRARIA DAS LOCALIDADES DE: SUSSUARANA, 

ALMAS E TUIUIU, com sede e foro jurídico no município de PARELHAS RN, situado no Sitio 

Sussuarana II, S/N - Zona Rural de Parelhas RN, CEP. 59.360-000. 

 

Art. 2°. Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as 

disposições em contrário. 

 

Sala das Sessões do Palácio JOSÉ AUGUSTO, em Natal, 08 de junho 2015. 

 

Ricardo Motta. 
Deputado. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE   
SECRETARIA ADMINISTRATIVA – 1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 61ª LEGISLATURA  
NATAL, 18.06.2015              BOLETIM OFICIAL 3312           ANO XXVI       QUINTA-FEIRA 

12 
 

RIO GRANDE DO NORTE 
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

DEPUTADO HERMANO MORAIS - PMDB 
 
 

PROJETO DE LEI Nº 0122/2015 
PROCESSO Nº 1485/2015 

 
 

“Dispõe sobre a inclusão da disciplina 

Educação para o Turismo nos componentes 

curriculares das escolas públicas 

estaduais do Rio Grande do Norte”. 

  

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE: 

Faço saber que o Poder Legislativo aprovou e eu sanciono a seguinte lei: 

 

Art. 1. Fica instituída a obrigatoriedade do ensino da disciplina de Educação para o 

Turismo, em toda a rede de escolas públicas do Estado do Rio Grande do Norte, objetivando a 

difusão do conhecimento das potencialidades turísticas estaduais e a capacitação de jovens 

para o setor. 

 

Art. 2. As aulas serão ministradas de acordo com a organização escolar por 

profissionais com formação acadêmica na área de Turismo. 

 

Parágrafo único. Fica autorizado o Poder Executivo, quando necessário, a celebrar 

convênios, termos de cooperação técnica e outros instrumentos a fim de garantir a 

disponibilização de professores para ministrar a disciplina. 

 

Art. 3. O Poder Executivo regulamentará a presente Lei no prazo de 120 (cento e vinte) 

dias. 

 

Art. 4. Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação. 

 

Sala das Sessões da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, 

Palácio José Augusto, em Natal, 18 de junho de 2015. 

 
Hermano Morais 

Deputado Estadual 
PMDB 

 
JUSTIFICATIVA DO PROJETO DE LEI Nº 0122/2015 E PROCESSO Nº 1485/2015. 

 

O presente projeto de lei objetiva instituir o ensino da disciplina de Educação para o 

Turismo no âmbito das escolas estaduais do Estado do Rio Grande do Norte, como maneira de 

difundir o conhecimento acerca das potencialidades locais e fomentar a capacitação de jovens 

para o setor. 



ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE   
SECRETARIA ADMINISTRATIVA – 1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 61ª LEGISLATURA  
NATAL, 18.06.2015              BOLETIM OFICIAL 3312           ANO XXVI       QUINTA-FEIRA 

13 
 

Diante deste contexto, onde o turismo se destaca por sua importância econômica, 

social, cultural e ambiental, o Estado tem o papel de contribuir com a formação dos jovens 

através da realização de aulas periódicas, expositivas e contextualizadas. A educação em 

turismo deve estar direcionada para uma reflexão multidisciplinar e para o trabalho em 

equipe, contemplando contextos multiculturais em que a criatividade combine o saber 

tradicional ou local e o conhecimento aplicado da ciência avançada e da tecnologia. 

 

Em outras palavras, educar visando formar cidadãos críticos e participativos é uma 

maneira de envolver os educandos nos acontecimentos cotidianos, despertando uma postura ativa 

e engajada sobre as questões sociais. A educação turística vem a somar com esse movimento, já 

que por meio desta apresentamos a importância de se preservar valores referentes à cultura e 

ao meio ambiente natural. Defendemos uma educação turística preocupada com a formação dos 

jovens, visando fornecer conhecimentos que agreguem e, consequentemente, complementem a 

formação básica dos educandos. 

 

Por ser o Rio Grande do Norte um Estado com grande potencial turístico a ser 

explorado, enaltecemos com esta iniciativa a importância da qualificação profissional, para o 

sucesso dessa destacada atividade econômica. 

 

Sendo assim, contamos com o apoio de todos os colegas parlamentares para a aprovação 

da presente iniciativa.  

 

Hermano Morais 
Deputado Estadual 

PMDB 
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ATOS ADMINISTRATIVOS 
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RIO GRANDE DO NORTE 
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

 
 

ATO HOMOLOGATÓRIO 2015 

 

 

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE 

DO NORTE, no uso das suas atribuições legais, HOMOLOGA todos os termos da inexigibilidade 

de licitação constante do Processo Nº. 479/2015, tudo fulcrado no art. 25, III, combinado com 

o art. 13, da Lei Nº. 8.666/93, com suas alterações posteriores.  

 

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio “JOSÉ 

AUGUSTO”, em Natal, 28 de maio de 2015. 

  

Deputado EZEQUIEL FERREIRA 
Presidente 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ATO HOMOLOGATÓRIO 2015 

 

 

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE 

DO NORTE, no uso das suas atribuições legais, HOMOLOGA todos os termos da inexigibilidade 

de licitação constante do Processo Nº. 1027/2015, tudo fulcrado no art. 25, III, combinado 

com o art. 13, da Lei Nº. 8.666/93, com suas alterações posteriores.  

 

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio “JOSÉ 

AUGUSTO”, em Natal, 16 de junho de 2015. 

 

Deputado EZEQUIEL FERREIRA 
Presidente 
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RIO GRANDE DO NORTE 
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 
FUNDAÇÃO DJALMA MARINHO 

 

EXTRATO DO TERCEIRO TERMO ADITIVO AO CONTRATO CARONA Nº 010/2012 - FDM, PARA 
FORNECIMENTO DE PASSAGENS AEREAS EM TERRITÓRIO NACIONAL. 
  
 
PROCESSO: 023/2012 - FDM         

CONTRATANTES: Fundação Djalma Marinho e Aerotur Serviços de Viagens LTDA.  

OBJETIVO: Prorrogação da prestação de serviço de fornecimento de passagens aéreas em 

território nacional. 

FUNDAMENTAÇÃO: Art. 57, II, da Lei 8.666/93 com suas alterações posteriores. 

VALOR GLOBAL POR ESTIMATIVA: R$ 50.000,00 (cinquenta mil reais). 

VIGÊNCIA: 18 de Junho de 2015 a 17 de Junho de 2016. 

Fundação Djalma Marinho, em Natal, 02 de Junho de 2015. 

Testemunhas: Priscila da Escóssia Pegado Silva Monteiro CPF/MF: 009.564.394-03. 

             Bruna de Medeiros Soares CPF/MF: 055.775.644-84. 

 

 

 

 

 

 


